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---------- Forwarded message --------- 
Feladó: UNION Alkusztámogatás <alkusz@union.hu> 
Date: 2020. aug. 5., Sze, 15:13 
Subject: Csoportos személybiztosítások, csoportos egészségbiztosítások adózása 
To:  
 

Kedves Partnerünk! 

  

  

A csoportos biztosítások adózásával kapcsolatban az alábbiakról szeretnénk tájékoztatni benneteket: 

  

  

A személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII.számú törvény (továbbiakban: SZJA törvény) 2019. január 1. 
napjától hatályos előírásai megváltoztatták a munkáltatók, kifizetők által magánszemélyek javára kötött 
biztosítási díjak adózási szabályait. A munkáltató a csoportos biztosítások után egyes meghatározott juttatásként 
(2020.07.01-től 35,99%), vagy munkabérként (2020.07.01-től 75,94%) köteles adózni. 

  

  

A MABISZ kérdései alapján, a PM kiadott egy kiegészítő állásfoglalást (hivatkozási szám: PM/27058/2019.) Az 
állásfoglalás rövidített változata a NAV honlapján is elérhető: 

https://www.nav.gov.hu/nav/ado/szja/Adokoteles_biztositas20200514.html 

  

  

A fentiek alapján a más személy (pl. munkáltató) által fizetett csoportos kockázati biztosítások díja az állásfoglalás 
szerint minden további vizsgálat nélkül egyes meghatározott juttatásként adózik! A PM áprilisi, kiegészítő 
véleményében leírtak szerint a kifizetői adózásnak nem feltétele, hogy az aránytalanul nagy adminisztráció 
ténylegesen bekövetkezzen, elégséges az, hogy a lehetősége fennálljon, továbbá nem függ a csoportos biztosításba 
tartozó veszélyközösség konkrét méretétől (a biztosítottak száma kettő vagy annál több magánszemély is lehet). 

  

  

Röviden összefoglalva a legfontosabb információ: 
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A más személy (pl. munkáltató) által fizetett csoportos kockázati biztosítások díja az állásfoglalás szerint 
minden további vizsgálat nélkül egyes meghatározott juttatásként adózik. (2020.07.01-től 35,99%-os össz 
adóteher) Már minimum 2 fő biztosított esetén is! 

  

  

Mellékelten küldjük a részletes adózási tájékoztatónkat a csoportos biztosításokról! 

  

  

  

Sikeres értékesítést kívánunk! 

  

Üdvözlettel, 

Alkusz Igazgatóság 

  

  


